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17 Yewpd Aoxrhoewy

1'Eotw y.m.(Q, F, P). Acilte 6t yio xde n € N xou onotadhnote evoeyoueva
{A1, ..., Ay} C F oyber:

n

zn:P(AZ-) <P(()A)+n—1

=1

2./ Eotw m.7. pe 800 wontdoava duvatd arotehéouato «emtuyiay € xot «amoTuy iy
o. To nelpaya enavohauBdveton en’ dnetpov xan €otw ot yiao n € N, A, efvon 10
evdeyopevo 1 O n mpwteg exteErEoelg axoloudolvtal and axpBwg 2n «emtuyteg.
Lot 1 mdavotnTa vo mparyuatonomdoly anelpns TohAd Ay;

3./Eotw pétpo mbavotniag P opopévo otov (R,B) 6mou B elvar o-dhyefpa mou
repthopBaver Gha tor draothuarta tou R.Opilovue G(t) = P((—o0,t]),t € R. AeiZte
6T 1 ouvdptnon G ebvor adlouca, Beid ouveyNg xau Eyel

4. To yoapoxtneiotid X evég mpoiovtog ebvar T.u. X e xatovour N(p:32.7,02:4).
‘Eva xoupdtt Tou npotéviog autol Yewpeltar «<owotody otav X > 30.

(o) ot 10 1060676 WY KGWGTOV»GT0 GUVOAO TaEAYWYAE;

(B) e 5 xoyydtior Tou mpotdvTog emheyuévo oty oy oo 1 mdoavotrTa v Bpi-
OXOVTOL 3 TOUASYIOTOV KOWOTAY;

(v) Hafpvoupe dradoyixd xar Tuyaio xoupdtio and to oivolo g napaywyhc. Totw
N TOAVOTNTA VAL YEEINOTOUY & MAPEIC WOTE VoL CUVAVTACOUUE TO TEWTO KOWOTOY;

5. 'Eotw t.u. X pe ox. F(z) =exp(—e ™),z € R.
(o) Beeite tpv o.nm. f e . X,
(B) AvY = exp(3), va Ppeite v uéon twh E(Y).

6. 'Eotw Swxprtd) T.u. X pe tpée oto {0,1, ...}, Aciéte bt v péon T

B(X) = ip(x > k).

k=0



7. H zoyOtrra X evég yoplou agpiou udlog m oe amohutn Yepuoxpaota T etvon ..
ue o.m.n. (Kotavour Mazwell — Boltzmann)

f(z) = { ax2e P’ ;x>0

0 <0

omouv a > 0 xou 8 = 575, k > 0 1 otadepd Boltzmann.

(o) Not Ppeite v otadepd a.
(B) Na Peeite v uéomn Tuh e xvnuixrc evépyelag Y = %mX2 .

8.Na Bpeite to avoyevéuevo (uéon tih) mhidoc pibewy evoc Laptol uéypt vo euga-
VIoTOUY OAES oL Olelg Tou.

9. 'BEotw t.u. Xye o.x. Fxow .17 f xou TENEQAGUEVY] DLAOTORAL.

(@) Av G(u) = E[(X —u)?],u € R 8et&te 61t min, G(u) = G(m) énov m = F(X)
(Anh. min,G(u) = V(X))

(B) Av H(u) = E(|X —ul),u € R 8ei&te 61 min, H(u) = H(d) 6mou d € R tétowo
wote F(d) = § (‘Eva tétow d ovopdletan didpecos e .. X.)

10. Eow t.u. X ye nenepaopévn dtoonopd xaw 0 = /V(X) . Av m = E(X) xo
d ebvor 1) Suduecog g T.u. X Seilte 6u jm —d| < 0.
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